公告编号: 2023-001 主办券商: 长城国瑞

证券代码: 400089 证券简称: 盛运3

安徽盛运环保(集团)股份有限公司 关于债权清偿进展情况的公告

本公司董事会保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

安徽盛运环保(集团)股份有限公司(以下简称"公司"、"盛运环保") 于2022年8月15日披露了债权清偿进展的情况,其中涉及第一批股票划转的具体 内容详见《关于债权确认及清偿进展情况的公告》(公告编号2022-088)。近日 公司收到第二批股票划转完毕的相关材料,现将债权清偿进展情况公告如下:

根据管理人的申请,安庆市中级人民法院向中国证券登记结算有限责任公司北京分公司(以下简称"中登北京分公司")出具了(2021)皖08破1-22号《协助执行通知书》,请求中登北京分公司将安徽盛运环保(集团)股份有限公司破产企业财产处置专用账户(0899281106)名下盛运3(400089)挂牌后机构类限售股31,869,343股以每股人民币0元转让价格转入安徽桐城农村商业银行股份有限公司等72家债权人名下(最终划转的准确股票数量以在中国结算实际确认的数量为准)。截止目前,上述管理人账户中的公司股票31,869,343股已完成司法扣划,中登北京分公司已将股票扣划至相关债权人指定的证券账户。

2022年6月28日,安庆中级人民法院裁定《重整计划》执行完毕,并终结了盛运环保系公司合并破产重整程序。后续管理人将按照法院批准的重整计划推进债权清偿工作,公司将严格按照相关规定认真履行信息披露义务,及时披露相关事项的进展。公司的信息披露将在指定信息披露平台(www. neeq. com. cn)刊登,公司所有信息均以上述指定媒体刊登的信息为准,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

安徽盛运环保(集团)股份有限公司董事会 2023年4月14日